



## 惠珠 2023 年春季通訊

親愛的禱告伙伴:

請原諒我因剛從上呼吸道感染康復過來, 而延遲發出這一期的通訊。我的近況如下。

惠珠

### 讚美要點

- 剛舉行的總統競選終能安然渡過
- 與一羣女孤兒經歷了一個有特殊意義的聖誕節; 假期間的個人退修和隨後的週年屬靈生命會議 (SLC) 令我重新得力

### 禱告要點

- 尼國的經濟和治安挑戰
- 尼國教會羣體的復興和合一
- 與 Kano 團隊中的女成員查經
- 面對社會和當地環境的挑戰, 仍能保持堅毅和身體健康

### 蒙福的聖誕和新年

剛過去的聖誕節, 我和同工 Nicky 及她所照顧在 Jos 屬地 Bassa 地方的一群孤女一齊渡過。因不同原因, 這 20 名少女並不能在假期間回到她們在鄉村的老家。因此 Nicky 邀請她們、兩位當地的義工、一位 SIM 的同工和我一同到她的家裏歡渡聖誕節。起初我稍為顧慮, 我能否與眾多女孩子共同渡過六天的假期。我很慶幸我的顧慮是毫無根據的。事實上, 在多方面這些女孩子都是表現良好和討人喜愛的。她們都很高興能鬆弛下來, 參加遊戲、閱讀和享受豐富的食物。我亦同樣享受能與她們玩玩拼圖遊戲、看看電影和出外逛逛, 饞嚙各自喜愛的冰淇淋。到假期尾聲, 她們給我寫了一封長信, 感謝我和她們共渡了這段歡樂時間, 和送給所有在 Bassa 的女孩 Jura 衛生護墊作為禮物。我讚美天父和 Nicky 的週詳安排, 令我能有一個不比尋常和難以忘懷的假期, 渡過一個有特殊意義的聖誕節。

聖誕節過後, 我到了在 Jos 的 Woyke House, 開始了為期六天的個人退修。很多時間, 我都在佈置舒適的 Oasis Room 與上主共渡美好時光。我用上了四天, 以歌唱和詩篇敬拜上主, 專注研讀和默想希伯來書, 並爭取時間與天父對話。在這期間, 上主給我的靈命和心靈重新加力, 使我在祂的臨在中告別 2022 年和迎接 2023 年。

我在這高原省份的最後一站, 是參加 SIM Nigeria 的屬靈生命會議 (SLC)。退修的加力, 令我能享受會議的緊密程序和與同工的團契。透過帖撒羅尼迦前書, 大會講員指出如何能在充滿敵意的世界中, 仍可堅守我們的指望。我亦很享受能帶領一小組, 討論有關我們每天所研讀的經文。我又很高興能認識來自世界各地, 以短期或長期形式, 參予在不同地區服事的很多新人 (包括個人和家庭)。我感謝主不斷使用祂的兒女, 從世界各地來到這裏參予天國的事工。

### Kano 團隊女成員的查經班

雖然我現時的事工安排已很頻密, 但經過禱告和詳細考慮後, 我決定接受新的挑戰, 帶領一個由 Kano 團隊女成員所組成的查經班, 以上主的話語來鞏固我們的團契生活。我們將用上 8 至 9 個星期時間, 從希伯來和婦女的角度, 結合講述故事的形式來研讀路得記。雖然在一方面, 這額外的事工令我的工作量大為增加, 但在另一方面, 我很興奮能有機會帶領團隊的女成員查經。事實上我很享受事前的準備工作。我亦理解到因這額外的事工, 我要更勤奮工作和改善我的時間管理。

### 其他事工近況

今年的慈惠奉獻計劃已獲得教會執事們的支持。在一月底，我已選購了麵食和洗衣粉作為禮物送給 ECWA Theological College Tofa (ETCT) 的同學。我與學生會的領袖見了面和給予鼓勵。我祈求禮物能砌合他們的需要，並且令他們知道：他們為事奉主而堅定裝備自己的努力，是得到深切賞識的。

因進一步經濟下滑的關係，Jura 衛生護墊的銷路疲乏，銷售大多是來自宣教家庭。但這項目仍受惠於來自各方面的慷慨捐獻，能積極支援有需要的婦女。去年，我們提供了在兩個省共 298 位婦女每人一個有五片 Jura 衛生護墊的禮包。今年直至現在，我們會同樣捐贈給三個省的 354 位婦女。受惠者都是正在接受 SIM 宣教士或當地所信任的合作者所援助的弱勢社群。目前我們已送出了 65 個禮包給在 Kaduna 省的一間寡婦學校。我們正在製備足夠的護墊，希望可在齋戒月來臨前送出給其餘的婦女。

### 日常的挑戰

這個國家的市民 (包括宣教士) 每天都因持續不斷的經濟、政治和治安的挑戰而承受到很大的壓力。我需要有適應能力、耐心和從上主而來的平安，才可以應付生活上不同的難處。每一天，很多當地人士需要極力爭扎才可以滿足他們日常最基本的需要。他們的困境令我感到痛心。我祈求得到智慧和判斷力，可知道如何和應向誰給予援手。我尤其祈求當地的制度能有基本性的改變，可令人民的生計有更好和更長遠的改善。



可愛的 Bassa 少女 (2022 年 12 月)



SIM Nigeria SLC 2023 團體照



與 ETCT 學生會領袖和同工 Abi 合照



禮物分配 ETCT

註：很感謝你閱讀我的通訊。我期望得到你的消息 (judyhowc@gmail.com)。